
 
Rodičům nově zapsaných dětí ve 2. ZŠ Plzeň = informace ke stravování nových strávníků pro školní rok 2026/2027 

Vážení rodiče, v základní škole, kterou bude vaše dítě navštěvovat, zajišťuje školní stravování 10. školní jídelna Plzeň. 

Stravování probíhá ve školní jídelně v prostoru 2. základní školy a strava se dováží z 10. školní jídelny Plzeň. Naši organizaci 

10. školní jídelnu Plzeň zřídilo v roce 1995 Město Plzeň. Máme pro tuto činnost dlouholeté a bohaté zkušenosti, moderní provoz 

a profesionální tým pracovníků. Pro vaše děti zajistíme kvalitní stravu s preferencí čerstvých, regionálních a sezónních surovin. 

Spolupracujeme s místními nebo českými producenty ovoce, zeleniny, mléka a mléčných výrobků, masa všech druhů a místními 

pekaři.     

Nyní mi dovolte poskytnout vám organizační informace ohledně přihlášení ke stravování od školního roku 2026/2027:  

Postup je následující: na našem webu jsou k dispozici informace a podmínky stravování včetně ceníku „stravného“ od 

1. 9. 2026. Nám přímo platíte pouze náklady na potraviny = stravné. Po kliknutí na odkaz níže na našem webu rozbalte 

uprostřed oranžové pole „Elektronická přihláška na stravu/smlouva“ a dále postupujte dle kroků 1-5:  

http://www.jidelna-bory.cz/cenik-a-platby.htm 

Přečtěte si informace a podmínky stravování. Zřiďte nejpozději do 15. 7. 2026 povolení k měsíčnímu 

inkasu, poté vyplňte elektronickou přihlášku a vyčkejte, po zpracování u nás vám zašleme 

přihlašovací údaje do aplikace Strava.  Pro naše inkaso z vašeho účtu neuvádějte žádný variabilní symbol. 

Aktivujte ve své bance povolení k inkasu pro účet naší školní jídelny 2466050287/0100. Aktivaci inkasa proveďte od 

„ihned“ – protože od 15. 8. budeme inkasovat stravné na měsíc září. Pozor – máte-li ve škole dvě a více dětí, musíte inkaso 

zřídit pro každé dítě zvlášť, nebo povolit možnost více inkas pro náš účet v průběhu jednoho měsíce. Limit inkasa 

neomezujte buď vůbec nebo ne na nízké částky, protože cena stravného se může měnit v průběhu roku. Vždy inkasujeme dle 

platné ceny přesný počet dnů v jednotlivých měsících. V průběhu školního roku vznikají přeplatky za odhlášenou stravu, které 

vyúčtujeme a hromadně zasíláme zpět na váš účet v červenci. Takto jste trvale přihlášeni na stravu každý i nový školní rok 

a na každý den, kdy víme, že u vás probíhá výuka. Pokud třída jede na výlet/hory apod. musíte odhlásit individuálně. Platby 

inkasujeme pro jednotlivé měsíce předem dle počtu dnů, jak jsou děti ve škole (tedy mimo prázdnin a předem známých dnů 

volna školy) a vy se staráte pouze o odhlašování SMS zprávou v době nemoci nebo jiné nepřítomnosti dítěte ve škole na tel. 

čísle 773832171 viz níže. V první den nemoci dítěte si můžete oběd vyzvednout v jídelně, ostatní dny je nutné odhlásit.  

Čipy: identifikační čipy, které děti budou používat ve školní jídelně k identifikaci při odběru stravy, budou vašim dětem 

rozdány první školní den ve třídě. Úhrada za čip 35 Kč se vám načte na vaše konto u nás.  

Odhlášení stravy je možné pouze v pracovní dny nejpozději do 12:00 hodin den předem (i v pátek na 

pondělí) a to pouze SMS zprávou na tel. čísle 773832171. Do zprávy uveďte „jméno a příjmení dítěte 

+ školu + třídu + od kdy do kdy máme odhlásit“. Pro odhlášení na více dnů nebo na období, které víte dostatečně dopředu, 

slouží aplikace viz níže. Včas neodhlášená strava propadá bez náhrady, prosím, zamezte plýtvání jídlem a včas odhlašujte.  

Aplikace www.strava.cz Jakmile do systému zpracujeme vaši elektronickou přihlášku, do e-mailu vám přijdou 

přihlašovací údaje pro aplikaci. Heslo do aplikace můžete kdykoliv změnit. Pokud ho změníte, nemusíte nám to hlásit. Pokud 

ho změníte a poté zapomenete, nic se neděje, kdykoliv vám vygenerujeme nové na e-mail uvedený ve vaší elektronické přihlášce 

ke stravování. Aplikace umožňuje i odhlašování stravy, máte informace o platbách a zůstatku vašeho konta u nás a vidíte 

jídelníček na delší období.    

Doufám, že vašim dětem bude chutnat a budou vyrůstat zdravé a spokojené. My pro to uděláme maximum. Budete-li mít 

nějaké dotazy, neváhejte nás kontaktovat!  

Za celý tým zaměstnanců vás zdraví ředitelka 10. školní jídelny Plzeň Mgr. Bc. Olga Süssová, v.r.  

www.jidelna-bory.cz  e-mail: info@jidena-bory.cz telefon: SMS odhlášky 773 832 171                  V Plzni dne 22. 6. 2026 


